
В Кемеровской области подростки признаны виновными в краже строительного инструмента

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 2 пятнадцатилетним подросткам. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «а, б» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище в крупном размере). Следствием и судом установлено, что в мае 2014 года обвиняемые, сломав замок на двери одного из дачных домиков, похитили оттуда электрический инструмент на общую сумму около 1,8 тысяч рублей. После кражи подростки, развлекаясь, нанесли на стены дома и зеркало монтажную пену, а также наполнили ею электрический чайник. Хозяева, обнаружив беспорядок в доме, вызвали сотрудников полиции. Подозреваемые были установлены и задержаны. Примечательно, что подростки решили воспользоваться похищенным инструментом, смастерив с его помощью табуретку. В связи с ненадлежащей профилактической работой с подростками следователем в органы полиции было внесено представление об устранении обстоятельств, способствовавших совершению преступления. Оба обвиняемых воспитываются в неблагополучных семьях, одного из них ранее помещали в закрытое воспитательное учреждение. Ранее они были поставлены на учет. Приговором суда подросткам назначено наказание в виде 120 часов исправительных работ каждому.

25 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/837888>